
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

نماذج متنوعة في ا اختبارات نهائي الدور الأول مع نماذج الإجابة
موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الصف الخامس ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثاني ⇦ اختبارات ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2025-01-31 11:01:21

ملفات | كتب للمعلم | كتب للطالب | اختبارات الكترونية | اختبارات | حلول | عروض بوربوينت | أوراق عمل
منهج انجليزي | ملخصات وتقارير | مذكرات وبنوك | الامتحان النهائي | للمدرس

المزيد من مادة
رياضيات:  

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الخامس  
صفحة المناهج
السعودية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف الخامس والمادة رياضيات في الفصل الثاني
ملخص الفصل الثامن القواسم والمضاعفات 1

اختبارات نهائية للدور الأول مع الإجابات 2

ورقة عمل الأسبوع الثامن 3

ملخص الفصل الخامس ( العبارات الجبرية والمعادلات ) 4

تهيئة الفصل السابع الإحصاء والاحتمال 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 1 / 1

https://t.me/sacourse
https://almanahj.com/sa/id=19894
https://almanahj.com/sa/id=19894
https://almanahj.com/sa/5math2/exams
https://almanahj.com/sa/5math2
https://almanahj.com/sa/5math
https://almanahj.com/sa/5
https://almanahj.com/sa
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=sa&date=2025-01-31
https://almanahj.com/sa/5math2/sheets
https://almanahj.com/sa/5math2/slides
https://almanahj.com/sa/5math2/keys
https://almanahj.com/sa/5math2/exams
https://almanahj.com/sa/5math2/quizzes
https://almanahj.com/sa/5math2/book
https://almanahj.com/sa/5math2/guide
https://almanahj.com/sa/5math2/files
https://almanahj.com/sa/5math2/files
https://almanahj.com/sa/5math2/final
https://almanahj.com/sa/5math2/notes
https://almanahj.com/sa/5math2/reports
https://almanahj.com/sa/5math2/english
https://almanahj.com/sa/5math2
https://almanahj.com/sa/5math2
https://almanahj.com/sa/network5
https://t.me/almanahj_bot
https://facebook.com/groups/grade5sa
https://facebook.com/grade5sa
 https://t.me/grade5sa
https://t.me/almanahj_bot
https://www.facebook.com/almanahjsa
https://www.facebook.com/almanahjsa
https://www.facebook.com/almanahjsa
https://bit.ly/38tDuHZ
https://bit.ly/38E4uUY
https://bit.ly/2HtBbsh
https://bit.ly/39BHztw
https://t.me/sacourse
https://almanahj.com/sa/5math2
https://almanahj.com/sa/id=19860
https://almanahj.com/sa/id=19713
https://almanahj.com/sa/id=19537
https://almanahj.com/sa/id=19355
https://almanahj.com/sa/id=18944
http://www.tcpdf.org


    
 
 
 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :
 

 

 

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 .............................. المصحح : 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

١ 
 هو:   5إذا كانت  س =      = 3+  س المعادلة  حل 

 10 د  9 جـ 8 ب  7 أ

2 
 هو:    7إذا كانت  ص =    =  ص  3   المعادلة  حل 

 21 د  18 جـ 14 ب  10 أ

3 
 2( ×  15  –  20)    العبارة قيمة 

 25 د  20 جـ 15 ب  10 أ

4 
   ؟  منهم واحد  كل  نصيب ما  بالتساوي  أطفال 3 على بسكويت   قطع 7 قسمت 

    د     جـ    ب     أ

5 
 فعلي  غير كسر  صورة على  2         الكسري العدد يكتب  

    د     جـ    ب     أ

6 

 يقرب الكسر        إلى أقرب 

 لا يقرب  د   جـ 1 ب  صفر  أ

7 
 3 ،  6  ،5  ، 9 ، 8  :   التالية للأعداد الوسيط

 8 د  6 جـ 5 ب  3 أ

8 
   9  ، 8  ، 2 ،  3 ،  9  ، 7 ، 9  ، 1،   4    : التالية للبيانات المنوال  

 2 د  3 جـ 7 ب  9 أ

9 
 مرتين   نقدية قطعة رمي   تجربة  نواتج عدد 

 2 د  4 جـ 6 ب  8 أ

١0 
 ؟  أخضر  لونه مكعب  سحب احتمال فما  حمراء  5  و  زرقاء  مكعبات  7  بداخله كيس  أيمن  لدى 

 مؤكد  د  قوي  جـ ضعيف  ب  مستحيل  ا

11 
   سبق ما  تمثل التي  الجبرية  العبارة.  اخته  لدى ما  على 4  ـب  يزيد  الألعاب من  عدد ثامر  لدى

 4س ×   د  4س +   جـ 4س ÷   ب    4  –س  أ

12 
   : هو التالية الاعداد بين   من  الأولي غير العدد

 23 د  19 جـ 16 ب  13 أ

13 
 هو  7 للعدد الثالث المضاعف

 30 د  27 جـ 24 ب  21 أ

14 
 15،     10  : للعددين الأصغر  المشترك  المضاعف

 30 د  25 جـ 20 ب  15 أ

15 
  :هي 10 العدد قواسم

 10،  8،   5 ،  1 د  8،  5،   4،  1 جـ 6،  5،   3،  1 ب  10،  5،   2،  1 أ

 

 رياضيات المادة

 الخامس الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     
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 السؤال الثاني : 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي    X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )     ✓ضع علامة )    

 

    : السؤال الثالث

 

 قارن بين كل عددين مستعملا ) < ، > ، = ( : (   جـ
 

 

 السؤال الرابع :       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                            بالتوفيق متمنياتي لكمع انتهت الأسئلة ،،،،                                                          

  تصاعديا أو تنازليا .   البيانات ترتيب  بعد الأوسط  العدد هو  الوسيط ١

  مجموعة البيانات ا في تكرار الأقل  العدد هو   المنوال 2

 مكتوب في أبسط صورة       الكسر      3
 

  الكسر الاعتيادي هو الكسر الذي بسطه أصغر من مقامه  4

5                <  

  وعدد حسابية  وعملية  متغير  من  الجبرية العبارة  تتكون 6

7 
 

 متكافئين              ،         الكسرين 
 

  3×   3×  2( هي :   18الأولية للعدد  ) العوامل  8

 عدد كسري:  على صورة الكسر الغير فعلي   اكتب أ ( 

 

 أكمل جدول الدالة التالي : ب ( 

                 = 

 المحرجة  3س +   المدخلة

4   

5   

8   

 

                                                                          1                                                 1 

 يبين التمثيل المجاور أعداد الطلاب المشاركين في أنشطة المدرسة    أ (

 ................ المشاركين في النشاط العلمي ؟    كم عدد الطلاب – 1 

 .................... ما النادي الأقل مشاركة من الطلاب ؟    – 2 

ما الفرق بين عدد المشاركين في النشاط الرياضي والنشاط   – 3 

 ........................................................ الكشفي ؟   

 ؟  إليها يعيد لاريا فكم  ريا  20  البائع أعطت فإذا.  ريالات   4 منها كل  ثمن   أقلام ثلاثة    تشتري أن  روان  تريد ب ( 

  ........................................................... 

 10،   6،  5،   9،  5أوجد المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات التالية :    جـ (  

 ......................................... 
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         10  
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 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :
 

 

 

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 .............................. المصحح : 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

١ 
 هو:   5إذا كانت  س =      = 3+  س المعادلة  حل 

 10 د  9 جـ 8 ب  7 أ

2 
 هو:    7إذا كانت  ص =    =  ص  3   المعادلة  حل 

 21 د  18 جـ 14 ب  10 أ

3 
 2( ×  15  –  20)    العبارة قيمة 

 25 د  20 جـ 15 ب  10 أ
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   ؟  منهم واحد  كل  نصيب ما  بالتساوي  أطفال 3 على بسكويت   قطع 7 قسمت 

    د     جـ    ب     أ

5 
 فعلي  غير كسر  صورة على  2         الكسري العدد يكتب  

    د     جـ    ب     أ
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 يقرب الكسر        إلى أقرب 

 لا يقرب  د   جـ 1 ب  صفر  أ

7 
 3 ،  6  ،5  ، 9 ، 8  :   التالية للأعداد الوسيط

 8 د  6 جـ 5 ب  3 أ

8 
   9  ، 8  ، 2 ،  3 ،  9  ، 7 ، 9  ، 1،   4    : التالية للبيانات المنوال  

 2 د  3 جـ 7 ب  9 أ

9 
 مرتين   نقدية قطعة رمي   تجربة  نواتج عدد 

 2 د  4 جـ 6 ب  8 أ

١0 
 ؟  أخضر  لونه مكعب  سحب احتمال فما  حمراء  5  و  زرقاء  مكعبات  7  بداخله كيس  أيمن  لدى 

 مؤكد  د  قوي  جـ ضعيف  ب  مستحيل  ا

11 
   سبق ما  تمثل التي  الجبرية  العبارة.  اخته  لدى ما  على 4  ـب  يزيد  الألعاب من  عدد ثامر  لدى

 4س ×   د  4س +   جـ 4س ÷   ب    4  –س  أ

12 
   : هو التالية الاعداد بين   من  الأولي غير العدد

 23 د  19 جـ 16 ب  13 أ

13 
 هو  7 للعدد الثالث المضاعف

 30 د  27 جـ 24 ب  21 أ

14 
 15،     10  : للعددين الأصغر  المشترك  المضاعف

 30 د  25 جـ 20 ب  15 أ

15 
  :هي 10 العدد قواسم

 10،  8،   5 ،  1 د  8،  5،   4،  1 جـ 6،  5،   3،  1 ب  10،  5،   2،  1 أ

 

 رياضيات المادة

 الخامس الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
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التعلیمي نموذج الاجابة موقع المعلم 



 السؤال الثاني : 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي    X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )     ✓ضع علامة )    

 

    : السؤال الثالث

 

 قارن بين كل عددين مستعملا ) < ، > ، = ( : (   جـ
 

 

 السؤال الرابع :       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                            بالتوفيق متمنياتي لكمع انتهت الأسئلة ،،،،                                                          

  تصاعديا أو تنازليا .   البيانات ترتيب  بعد الأوسط  العدد هو  الوسيط ١

  مجموعة البيانات ا في تكرار الأقل  العدد هو   المنوال 2

 مكتوب في أبسط صورة       الكسر      3
 

  الكسر الاعتيادي هو الكسر الذي بسطه أصغر من مقامه  4

5                <  

  وعدد حسابية  وعملية  متغير  من  الجبرية العبارة  تتكون 6

7 
 

 متكافئين              ،         الكسرين 
 

  3×   3×  2( هي :   18الأولية للعدد  ) العوامل  8

 عدد كسري:  على صورة الكسر الغير فعلي   اكتب أ ( 

 

 أكمل جدول الدالة التالي : ب ( 

                 = 

 المحرجة  3س +   المدخلة
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 يبين التمثيل المجاور أعداد الطلاب المشاركين في أنشطة المدرسة    أ (

 ................ المشاركين في النشاط العلمي ؟    كم عدد الطلاب – 1 
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 ........................................................ الكشفي ؟   
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 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم

    إدارة تعليم
      

 

 ريــاضــيـات الـمـادة: 
 الــزمن: ســاعـــتــان 

 الـصف: الخامس الابتدائي 
 هـ1446 /  .../   ...التاريخ: 

  

 

  ................ . .......................................... الدرجة النهائية رقماً: ............................ ................................ اسم الطالب:

 40 ... .........................................................  كتابتاً:الدرجة النهائية  .............. ...رقم اللجنة :  ................ رقم الجلوس: 
  

  ( حول الإجابة الصحيحة فيما يلي :  ضع )       السؤال الأول /    

 

                                                                             
 :                           أمام العبارة الخاطئة (  Χ( أمام العبارة الصحيحة و علامة )  ضع علامة ) /نيالسؤال الثا       

                                                                                                                              

 {       }   3هو 6،12القاسم المشترك الاكبر )ق . م . أ ( للعددين  -1

 {       }  هو عدد أولي 12العدد -2

3-    ١

٧
    >   ١

٤
         {      } 

  نتيجة تبسيط  الكسر -4
٥

١٠
  يساوي  

١

٢
     {   } 

   يكتب العدد الكسري -5
١

٣
    في صورة كسر غير فعلي على الصورة  ٢ 

٧

٣
  }      { 

 

                   

 11-9-8-7-6وسيط البيانات التالية  -1
8 7 

6 9 

 المنوال هو  10،9،5،3،3زوار متحف في أسبوع  -3

3 5 
9 10 
 3للعدد أي الاعداد هي المضاعفات الأربعة الأولى  -5

12،9،6،3 20،15،10،5 

60،50،40،30 100،50،10،5 

 أي من الاعداد التاليه عدد أولي  -7
7 12 

16 25 

١تقريب العدد    -9

٨
    إلى أقرب نصف  

  0  1  
١

٢
 ٣

٤
 

 س 5عبارة مجموع  -2

 5س ÷    5س + 

 × س  5  5 -س 

 هي  6م    اذا كانت   م =  – 16قيمة العبارة   -4

9 11 

12 10 

 هو  8ص =  2حل المعادلة   -6
 3ص =  2ص = 

 4ص =  5ص = 

 (  هي   2÷ ٤( + ) 5-15قيمة العبارة ) -8

18 16 
11 12 

العدد المناسب في الفراغ    -10
١

٥
  =

□

١٠
 

1 4 
3 2 

  10               15  
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  10              10 



 

 
 

 أكمل جدول الدالة التالي .    / لثالسؤال الثا           

                            

 

 المخرجات  3×ص  المدخلات )ص( 

1   

2   

3   

4   

5   

 
 

                                                                                                 

 التي استعملها     المواصلاتالتمثيل التالي يوضح وسائل  الرابع:السؤال         
 بعض الأشخاص عند سفرهم داخل المملكة أثناء الاجازة        
  

 من خلال التمثيل بالأعمدة. أجب عن الاسئلة الاتية.     

 
 

 ما الوسيلة التي استعملها أكبر عدد من الاشخاص ؟    أ (   

 
 ......................................................................... 

 
 ب(  كم يزيد عدد الاشخاص الذين استعملوا السيارة علي عدد الاشخاص 
 الذين استعملوا الحافلة ؟  

 
       .................................................................... 

 

 
 :                                                                                               خامسالسؤال ال

 
 مرة واحدة صف ظهور الاحتمالات التالية   6الى  1رمي مكعب مرقم من  

 مستحيل  (     –ضعيف    –متساوي الإمكانية    – قوي    –أكتب في الفراغ  ) مؤكد  
 

 
 ....................................  9أ (   ظهور العدد  

 
 ....................................  5ب(   ظهور العدد  

 
 .................................... 6،5،4ج(   ظهور الاعداد  

 
 ....................................  6،5،4،3،2،1د(   ظهور الاعداد  

 

  10              5 

  10              4 

  10              6 
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 3ص =  2ص = 

 4ص =  5ص = 

 (  هي   2÷ ٤( + ) 5-15قيمة العبارة ) -8

18 16 
11 12 

العدد المناسب في الفراغ    -10
١

٥
  =

□

١٠
 

1 4 
3 2 

  10               15  

 ه ـ1446للعام الدراسي  –مادة الــريــاضــيـات  –اختبار الفصل الدراسي )الثاني(  الدور )الأول( 

 

  10              10 

 

 الاجابة نموذج  
التعلیمي موقع المعلم



 

 
 

 أكمل جدول الدالة التالي .    / لثالسؤال الثا           

                            

 

 المخرجات  3×ص  المدخلات )ص( 

1 1 ×3 3 

2 2 ×3 6 

3 3 ×3 9 

4 4 ×3 12 

5 4 ×3 15 

 
 

                                                                                                 

 التي استعملها     المواصلاتالتمثيل التالي يوضح وسائل  الرابع:السؤال         
 بعض الأشخاص عند سفرهم داخل المملكة أثناء الاجازة        
  

 من خلال التمثيل بالأعمدة. أجب عن الاسئلة الاتية.     

 
 

 ما الوسيلة التي استعملها أكبر عدد من الاشخاص ؟    أ (   

 
 ......................................................................... 

 
 ب(  كم يزيد عدد الاشخاص الذين استعملوا السيارة علي عدد الاشخاص 
 الذين استعملوا الحافلة ؟  

 
       .................................................................... 

 

 
 :                                                                                               خامسالسؤال ال

 
 مرة واحدة صف ظهور الاحتمالات التالية   6الى  1رمي مكعب مرقم من  

 مستحيل  (     –ضعيف    –متساوي الإمكانية    – قوي    –أكتب في الفراغ  ) مؤكد  
 

 
 ....................................  9أ (   ظهور العدد  

 
 ....................................  5ب(   ظهور العدد  

 
 .................................... 6،5،4ج(   ظهور الاعداد  

 
 ....................................  6،5،4،3،2،1د(   ظهور الاعداد  

 

  10              5 

  10              4 

  10              6 

 السيارة 

18-6=12 

 مستحيل 

   ضعيف

 متساوي الإمكانية  

 مؤكد 



  

 

  : الصحيح) في المربع الأول / اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة ( السؤال

  

  الملكة العربية السعودية 
  وزارة التعليم 

  ..... التعليم بمحافظة  إدارة    
  الابتدائية  .......مدرسة 

  رياضيات   المادة   
    الفصل   خامس              الصف
  ن اتساع  الزمن
اسم 
  الطالب 

  

    المدقق     المراجع  حمد الذويخ   المصحح 
  الدرجة 

  كتابة  رقمًا 

        التوقيع     التوقيع     التوقيع 

  هـ1446/١٤٤٣للعام  الثانيالفصل الدراسي  الرياضياتأسئلة اختبار مادة 

  هي  ٨ مضروب فيعدد  عبارة ٢  المنوال هو ٦،٨،٩،٧،٦،٩،٩،٧اعمار طلاب:       ١   

 ٨س +     -أ  ٦     -أ
 ٨س ÷     -ب  ٧    -ب
 ٨ -س     -ج  ٨    -ج
 س × ٨     - د  ٩     - د

  هي   ٤=  ص   اذا كانت ص  – ١٦  قيمة العبارة   ٤  المتوسط الحسابي   ١٠،٩،٥،٣،٣زوارمتحف في أسبوع   ٣

  ٩     -أ  ٢    -أ
  ١٠    -ب   ٤   -ب
  ١٢    -ج  ٦   -ج
  ١٤     - د  ١٠    - د

  هو  ١٥ =  ب ٣حل المعادلة     ٦  ٥أي الاعداد هي المضاعفات الأربعة الأولى للعدد   ٥
  ٦ب =     -أ  ١٢،٩،٦،٣   -أ
  ٥ب =    -ب  ٢٠،١٥،١٠،٥  -ب
  ٣ب =    -ج  ٦٠،٥٠،٤٠،٣٠   -ج
  ١ب =     - د  ١٠٠،٥٠،١٠،٥    - د

العدد المناسب في الفراغ     ٨  ولي أأي من الاعداد التاليه عدد   ٧
١

٥
  =

□

١٠
  

  ١     -أ  ٤      -أ
  ٢    -ب  ٧     -ب
  ٤    -ج  ١٢     -ج
  ٦     - د  ١٦      - د

  الكسر الغير فعلييكتب   ٩
١٣

٤
تبسيط الكسر    ١٠  عدد كسري في صورة    

٤

٨
  هو  

    -أ
٣

٤
   -أ ٣ 

٣

٤
 

  -ب  ٣   -ب
٥

٣

   -ج
١

٤
  -ج  ٣ 

١

٢

    - د
٣

٣
   - د  ٣ 

٤

٥

تقريب العدد      ١١
١

٨
  )  هي  ٣-   ٤ ) + ( ٥÷١٥ قيمة العبارة (  ١٢إلى أقرب نصف  

٤   -أ  صفر    -أ
٥   -ب  ١  -ب

  -ج
١

٢
٦   -ج

   - د
٣

٤
٧    - د

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

  ١٨               ١٠ 



  

    /  الثانيالسؤال        

      ايادكيلومترات عن    ٣ مسافة اكثر ب  باسلقطع                              
   -أكمل جدول الدالة التالي:                  
  

  المخرجات  ٣س+  المدخلات (س)
١   .......   .......  
٣   .......   .......  

٥   .......   .......  

١٠   .......   .......  

  
                                                                                                            

                             :ة الخاطئةأمام العبار)  Χ ( و علامةأمام العبارة الصحيحة )  ( علامةضع  /الثالثالسؤال   
                                                                                                                             

 }        {   هو العدد الأوسط بعد ترتيب البيانات  الوسيط - ١

  }        {    أولي  غير هو عدد ١٧العدد   - ٢

 }       {    ٩يساوي   ٧ وَ  ٥( م.م.أ ) للعددين  المضاعف المشترك الأصغر  - ٣

١   - ٤

٧
     <   ١

٤
              }       { 

  نتيجة تبسيط  الكسر - ٥
٥

١٠
  يساوي 

١

٢
         }  { 

   يكتب العدد الكسري  - ٦
١

٣
   في صورة كسر غير فعلي على الصورة  ٢ 

٧

٣
        }    { 

  

  أجب عما يلي :   / الرابع السؤال                  
  

  :   ١٨، ١٢للعددين )   أ . م . ق أوجد القاسم المشترك الأكبر (   أ ) 
 ............................................................................................................................. ......................  

............................................................................................................ .....................................  
  

 ؟  يحتاج لشراء اللعبةفكم ريالاً  ،ريالات٤خوه أواعطاه ،  ریال ٣١وكان معه  ، ریال٤٠شراء لعبة ثمنها  نايفيريد  ب)
 ............................................................................................................................. ......................  

...................................................................................................................................................   
  

  
  ؟ ريالا ستجمعانفكم ،  ريالات ٥ باعتا الفتاتان كل تحفتين ب، فإذا تحف  ٤ ولدى فاطمة  تحف ٦سعاد لدى  ج) 

 ............................................................................................................................. .......................  
........................................................................................................... .........................................  

  

  ٤               ١٠ 

  ٤               ١٠ 

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

 

  ٦               ١٠ 



                                                                                                                        

          :  امسالسؤال الخ
  

  
  التمثيل التالي يوضح وسائل المواصلات التي استعملها         
    الاجازةبعض الأشخاص عند سفرهم داخل المملكة أثناء       
  
  
  

  -خاطئة :الجملة  أمام )  Χ (و ه صحيحال  الجملة) أمام  ضع ( 
  
  

    ..................ا شخصً  ٢٢شمل المسح  أ ) 
  

  .......................  اشخصً  ١٨ السيارة عدد الأشخاص اللذين استعملوا ب)  
  

  ..................... الأشخاص الذين استعملوا الطائرة ضعف عدد الأشخاص الذين استعملوا القطار ج) 
  
  ....................... الأشخاص الذين استعملوا السيارة أكـثر من الأشخـاص الـذين استعملوا الحافلة د)  
  
  
  

                                                                                                سادس : السؤال ال
  

  الاحتمالات التالية   مرة واحدة صف ظهور ٦الى   ١رمي مكعب مرقم من  

     ) مستحيل    –   ضعيف   –  الإمكانية متساوي    –   قوي   – ( مؤكد   أكتب في الفراغ 
  
  

  ....................................  ٩ظهور العدد   أ ) 
  

  ....................................  ٥ ظهور العدد  ب) 
  

  .................................... ٦،٥،٤ظهور الاعداد   ج) 
  

  ....................................  ٦،٥،٤،٣،٢،١ظهور الاعداد   د) 

  
  

  

  تمت الأسئلة 
  

  بالتوفيق والنجاح لكممع تمنياتي 
  

  ٤               ١٠ 

  ٤               ١٠ 



  

 

  : الصحيح) في المربع الأول / اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة ( السؤال

  

  الملكة العربية السعودية 
  وزارة التعليم 

  ..... التعليم بمحافظة  إدارة    
  الابتدائية  .......مدرسة 

  رياضيات   المادة   
    الفصل   خامس              الصف
  ن اتساع  الزمن
اسم 
  الطالب 

  

    المدقق     المراجع  حمد الذويخ   المصحح 
  الدرجة 

  كتابة  رقمًا 

        التوقيع     التوقيع     التوقيع 

  هـ1446للعام  الثانيالفصل الدراسي  الرياضياتأسئلة اختبار مادة 

  هي  ٨ مضروب فيعدد  عبارة ٢  المنوال هو ٦،٨،٩،٧،٦،٩،٩،٧اعمار طلاب:       ١   

 ٨س +     -أ  ٦     -أ
 ٨س ÷     -ب  ٧    -ب
 ٨ -س     -ج  ٨    -ج
 س × ٨     - د  ٩     - د

  هي   ٤=  ص   اذا كانت ص  – ١٦  قيمة العبارة   ٤  لحسابي  االمتوسط  ١٠،٩،٥،٣،٣زوارمتحف في أسبوع   ٣

  ٩     -أ  ٢    -أ
  ١٠    -ب   ٤   -ب
  ١٢    -ج  ٦   -ج
  ١٤     - د  ١٠    - د

  هو  ١٥ ب = ٣حل المعادلة     ٦  ٣أي الاعداد هي المضاعفات الأربعة الأولى للعدد   ٥
  ٦ ب =    -أ  ١٢،٩،٦،٣   -أ
  ٥ب =    -ب  ٢٠،١٥،١٠،٥  -ب 

  ٣ب =    -ج  ٦٠،٥٠،٤٠،٣٠   -ج
  ١ ب =    - د  ١٠٠،٥٠،١٠،٥    - د

العدد المناسب في الفراغ     ٨  ولي أأي من الاعداد التاليه عدد   ٧
١

٥
  =

□

١٠
  

  ١     -أ  ٤      -أ
  ٢    -ب  ٧     -ب
  ٤    -ج  ١٢     -ج
  ٦     - د  ١٦      - د

  الكسر الغير فعلييكتب   ٩
١٣

٤
تبسيط الكسر    ١٠  عدد كسري في صورة    

٤

٨
  هو  

    -أ
٣

٤
   -أ ٣ 

٣

٤
 

  -ب  ٣   -ب
٥

٣

   -ج
١

٤
  -ج  ٣ 

١

٢

    - د
٣

٣
   - د  ٣ 

٤

٥

تقريب العدد      ١١
١

٨
  )  هي  ٣-   ٤ ) + ( ٥÷١٥ قيمة العبارة (  ١٢إلى أقرب نصف  

  ٤   -أ  صفر    -أ
  ٥   -ب  ١  -ب

  -ج
١

٢
  ٦   -ج

   - د
٣

٤
  ٧    - د

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

  ١٨               ١٠ 

الاجابة موقع نموذج  
التعلیمي المعلم



  

    /  الثانيالسؤال        

      ايادكيلومترات عن    ٣ مسافة اكثر ب  باسلقطع                              
   -أكمل جدول الدالة التالي:                  
  

  المخرجات  ٣س+  المدخلات (س)
٤  ٣+  ١  ١  
٦  ٣+  ٣  ٣  

٨  ٣+  ٥  ٥  

١٣  ٣+   ١٠  ١٠  

  
                                                                                                            

                             :ة الخاطئةأمام العبار)  Χ ( و علامةأمام العبارة الصحيحة )  ( علامةضع  /الثالثالسؤال   
                                                                                                                             

 }   {    هو العدد الأوسط بعد ترتيب البيانات  الوسيط - ١

  }     Χ  {   أولي  غير هو عدد ١٧العدد   - ٢

 }     Χ   { ٩يساوي   ٧ وَ  ٥( م.م.أ ) للعددين  المضاعف المشترك الأصغر  - ٣

١   - ٤

٧
     <   ١

٤
           }   Χ     { 

  نتيجة تبسيط  الكسر - ٥
٥

١٠
  يساوي 

١

٢
    }    { 

   يكتب العدد الكسري  - ٦
١

٣
   في صورة كسر غير فعلي على الصورة  ٢ 

٧

٣
      }    { 

  

  أجب عما يلي :   / الرابع السؤال                  
  

  :   ١٨، ١٢للعددين )   أ . م . ق المشترك الأكبر (أوجد القاسم    أ ) 
  ١٨،    ٩،    ٦،   ٣،    ٢،    ١=    ١٨قواسم      ١٢،    ٦،   ٤،   ٣،    ٢،  ١=    ١٢قواسم        

  ٦ق م أ =          
 ؟  يحتاج لشراء اللعبةفكم ريالاً  ،ريالات٤خوه أواعطاه ،  ریال ٣١وكان معه  ، ریال٤٠شراء لعبة ثمنها  نايفيريد  ب)

 ريال   ٥=    ٣٥ –   ٤٠        
  

  
  ؟ ريالا ستجمعانفكم ،  ريالات ٥ باعتا الفتاتان كل تحفتين ب، فإذا تحف  ٤ ولدى فاطمة  تحف ٦سعاد لدى  ج) 

  ريالاً   ٢٥    
  
  
  
  

  ٤               ١٠ 

  ٤               ١٠ 

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

 

  ٦               ١٠ 



                                                                                                                        

          :  امسالسؤال الخ
  

  
  التمثيل التالي يوضح وسائل المواصلات التي استعملها         
    الاجازةبعض الأشخاص عند سفرهم داخل المملكة أثناء       
  
  
  

  -خاطئة :الجملة  أمام )  Χ (و ه صحيحال  الجملة) أمام  ضع ( 
  
  

  Χ   اشخصً  ٢٢شمل المسح  أ ) 
  

     اشخصً  ١٨ السيارة عدد الأشخاص اللذين استعملوا ب)  
  

  Χ الأشخاص الذين استعملوا الطائرة ضعف عدد الأشخاص الذين استعملوا القطار ج) 
  
    الأشخاص الذين استعملوا السيارة أكـثر من الأشخـاص الـذين استعملوا الحافلة د)  
  
  
  

                                                                                                سادس : السؤال ال
  

  الاحتمالات التالية   مرة واحدة صف ظهور ٦الى   ١رمي مكعب مرقم من  

     ) مستحيل    –   ضعيف   –  الإمكانية متساوي    –   قوي   – ( مؤكد   أكتب في الفراغ 
  
  

  مستحيل  ٩ظهور العدد   أ ) 
  

  ضعيف ٥ ظهور العدد  ب) 
  

  متساوي الإمكانية       ٦،٥،٤ظهور الاعداد   ج) 
  

  مؤكد  ٦،٥،٤،٣،٢،١ظهور الاعداد   د) 
  

  

  تمت الأسئلة 
  

  بالتوفيق والنجاح لكممع تمنياتي 
  

  ٤               ١٠ 

  ٤               ١٠ 



1 
 

 

 المملكة العربية السعودية  
 وزارة التعليم  

 ادارة التعليم بمنطقة  
 الابتدائية 

 اليوم : الأحد   
 هـ  1446التاريخ :    /     / 

 الزمن : ساعتان  
 المادة رياضيات 

 هـ1443الفصل الدراسي الثاني لعام مادة الرياضيات الدور الاول ختبار  اسئلة ا

 ................ ............................................................................. الطالبة  :  اسم 

 
 ................................. رقم الجلوس : 

المعلمة   الدرجة كتابة  الدرجه رقما  3س 2س 1س
 المصححة 

المعلمة  
 المراجعة  

المعلمة  
 المدققة 

 
 

       

 : امام العبارات الخاطئة فيما يلي   Xو الصحيحة  امام العبارة  ✓السؤال الأول : ضعي علامة  

 

 

10 

1 
 

  + ص  8و ص ( بالطريقة  8بين  تكتب العبارة ) الفرق

2 
 

    2فإن ف ÷ د =  5و د =  10عندما ف = 

3 
 

  4قيمة س في المعادلة هي س =  ،   س 7=  21

4 
 

  . اذا كان احتمال الحدث أقل من متساوي الإمكانية يوصف بأنه احتمال قوي 

5 
       

 ٤

٥
 . الكسر مكتوب في أبسط صورة 

 

6 
 

    8هو  4و  2المضاعف المشترك الأصغر للعددين 

7 
 

    .الحدث المستحيل يكون احتمال حدوثه صفر

8 
 

  . اسمان قالعدد الأولي له اكثر من 

الكسران   9
١

٣
و      

٣

٩
   متكافئان.    

 

10 

 

  يتكون العدد الكسري من عدد وكسر وتكون قيمته أكبر من واحد . 

 ــأجي – 2  ــن الاسئ ـــعبي  ـ  : ةـــــــتالي ــلة الـ
  

 

5 

 ؟  20و  15أوجدي ق . م . أ للعددين 
 

 = .................................................  15ق 
 

 ................................................ =  20ق 
 

 ق . م = ........................ق . م . أ = .......... 

 ، 2×  15بيضه تم ترتيبها بطريقة 30 
 ؟ أذكري طرق أخرى لترتيب البيض 

 
 الطريقة الأولى ................................. 

 
 ..................................... الطريقة الثانية 

1446 ھـ



2 
 

  السؤال الثاني : اختاري الإجابة الصحيحة مما يلي ؟  

15 

1 
 

 س =   – 6مة ـــفإن قي 5انت س = ـــإذا ك

 3 د 2 جـ 1 ب  صفر  أ

 
2 

 8 6 4 2 س

 6 4 .....  0 ص

 دول ـجـي الـودة فـق ـمفـة الـرجــة المخـيمـق
 

 8 د 6 جـ 4 ب  2 أ

 
3 

 لب =  ا ـل ط ـب كـي ـاوي . نصـسـلاب بالت ـة طـكجم من الصلصال على اربع 3لم ـوزع مع
 
 أ

٣

٤
 

 
 ب 

٤

٣
 

 
 جـ

٣

٥
 

 
 د

٥

٣
 

 
4 

اش   ـمـن القـنع مـج مصـينت
٢٦

٥
 =   ريـسـدد الكـون متر . العـليـم 

٥ أ

٥
٣  ب 1 

٥
١ جـ 1

٥
٢ د 5 

٥
2 

 
5 

د  ـلت هنــاك
٥

١٢
 ي   ـند هـها هـلتـة التي أكـمي ـل للك ـضـر الأفـتقديـال يرة .ـمن الفط 

 الفطيرة كلها  د ثلث الفطيرة  جـ نصف الفطيرة  ب  ربع الفطيرة  أ

 
6 

سر  ـرب الكـيق
١
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